

# **ERRATUM SLIP**

## **BILL NUMBER 23 of 2017**

### **MENTAL HEALTH (AMENDMENT) BILL 2017**

The printed copies of the Mental Health (Amendment) Bill 2017 (No. 23 of 2017) circulated on 23<sup>rd</sup> February 2017 contain an error in the headings on the front cover, Contents page, page 3 and the back page.

The short titles of the Bill which appear include (No. 2) / (Uimh. 2) which is incorrect. They should read as follows:

An Bille Meabhair-Shláinte (Leasú), 2017  
Mental Health (Amendment) Bill 2017

This error will be corrected for the next print of the Bill.

Public Bills Office  
24 February 2017